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Kapaktepucturn [TY (Siemens GT10C)  pacy&THOM peskMME (TEMNEpaTypa HApymHoro eoznyxa 15°C):
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1.PacHéT cocTaga W 3HTaNENHK npooyKToE CropaHnA rﬂsooﬁpmuoro TONNHBA.

Pacuérure zapaprepucTiER TomnuEa. CocTag oo obremy, Yo

- CH4 = 0247 - C3HZ =002 - Q02 =002
- T2Hs =016 - C4HI10 =00 - Hi:=1.00
-H2=10 -COo=0 - HiE =0
-02=10
Huzwan pabodan TENNOTa CropaHka TOMAMEA: QH_F = 35.59-106 Ax
M3
Ecspduunent mzbutea Bosnyxa B pabodell cpege sa TypbHHEOR: Oy = 345
TeopeTudeckos KONHYECTES BO3OYEA, HEobEOQHMOrC OMA DONHOTG Cchopadud 1 am™3
CcyRoro razocbpazHore Tomnuea, M 3w
Hi+CO 4 f 8 1
Vp=0047 ——— + |1+ - [CH4+ |2+ - [C2Hé+ |3+ - [C3HE + |44+ — |C4HID | ...
2 4 4 4 4
+D.D4T6[§HES -0
3
4 f B 1 3
Vp=00470+ | 1+ — (9267 + |2+ - 016+ |3+- 005+ |4+ — |001+-0-0 V=544 il
4 4 4 4 2 3
LI
OBLEMHEE COCTAR OPONYETOE CrOpaHHA razoobpasHoro TOLIHER
W 0.79-% + iE W 0?9944345+1'DD W 2574 M3
=070V — =0.79-9.44.5 — =25 —
M2 0™gr 100 W2 100 W2 3
I
Voog = 001-(C0 + COZ + H23 + CHA + 2-.C2ZHE + 3-C3HE + 4-C4HLO
M3
Vaop = 00100+ 0.02 + 0 + 9867 + 2016 + 3.0.08 + 40.01) Vgop= 09935 =
LI
4 f 2 1a
Viggo = 001 | HE + —CHA+ ~ C7HG + —-CIHS + — CAHI0 | + 00161 Vpoury
4 f 2 10 M3
Viggo =001 0+ -0867 + ~ 016 + 008+ — 001 | + 00161944345 Vo =2506 =
LI
M3
Vg = 021 {e - 1% Vg = 0210345 - 1) 0.4 Vo = 4858 =
I
TMonuu# oTHocuTEnbHEH obbEM TPOIYHTOR CTOPAHNHA TA30B0T0 TOLTHEA
ME
Vo= Viga + Yoo + g0 + Yoo V.= 25.74 + 09935 + 2.506 + 4258 ¥, = 3410 =
I
OBLEMHEE JOMH OpOIYETOE ChOPAHHT
W
M2 2574
fryg = —— fryp = —— tyyy = 07549
M2 V. W2 24100 s
VROZ 0.9935 f—
f = — f = —— t; =0
RO2 vV RO2 74100 RO2
W
HiC 2.506
t =— t = — t = 00735
H20 v H20 24100 H20
W
02 4858
tq = —— tey = —— ton = 01425
027 Ty O27 3410 o2
Ilapamerp § pnd rasoBofl CMECH H3EECTHODO COCTABA
|3I' = Dg4fN2 + 4DDI’R02 + 2201’1_[20 + 1231’02
fr=0524-07549 + 4.00-002013 + 2.20.0.0735 + 123.0.1425 fp=116
MonerynapHad Macca NpoIyETOE CIOPAHRT
Hp = 281507549 + 44.01-0.1425 + 158.02-0.0735 + 32.00-0.1425 Hp = 28.42 r
TIOITE
IIpu Temneparype Tip = 312 °C oNpENENAEM SHTATBIHED TA30E
flb::o
=1, T = 1a011 E—
it P Tea! Hhtger —
Hhyy 16054
hyg = — b= by = 563.5 M
e 2842 T
2. Temnoson pacuer KV,
2.1. KoHTVD BBICOKOr 0 QAEJICHILA.
2.1.1. [laponeperpeEaTent BEICOKOIC §ABEHHA
- ypaBHEHHE TEMIOEST bamanca: Ghap (o = By |4 = Dy g (b g = 'y )
- MAaBNEHHE TEPETPETOTS Napa Ha BREOAE H3 K Prre g =35 MIIa
- DaBNeHHE Dapa B bapabade BHICOKOrO HaBIEHHA
Pe sz = 1012Pg, oy Pg gy = 101253 PG pg=357  Ma
- 00 OABMeHHIO Dapa B bapabaHe BEECOKOr0 TABIeHHA HAXOHL
Ta 5z’ wspTSP(PE Bn-mﬁ) - 27315 Ty pp= 271 °C
-3 KH}K
B = wepHIETIT + 273.15)-10 h' = 27E0 —_—
B P H_EBZ B T
MpHHAM EH) BEBMYMHY HEAOMPEEA NEPErpEeTOrD NAPa BEICOKDMD AAENEHHA: Cop— o
- DapaMeTPE NeperpeToro Napa BECOKOrO TaBleHHi
Toe sn= T~ ®me_oa Tre_pg = 518 - 30 Te sz=%8  °C
] -3
Hrge pg = WSPHPT| Pro 107, Tp o+ 2731510
E#
= fi 5 50ITa , 428 = 3400 —_—
hne_B,q £ ©) hne_B,q -
- TEMIEPATYPA Ta20E 33 HCIApHTENEHOH TOBEPEHOCTE) BEICOKOTO NABIEHH
MpHHMMEH) ZHAYEHME HELOMPEeES: 8)=% o
Ty= Ty pnt O T, =271 +8 T, = 279 °C
- OpH TEMOEpaType T, =279 °C oIpefelaAel SHTANEIHED Ta30E I:|.L[. = 2541 L]:
MIOIE
BA34E - B1257 el
=fif_, T, = 116,279 =817+ — - |T, - 270) = 23054 E—
phy =fip.. Tyl = & € phy o 2 b p—
uhy 2395 6
hy = — hy= o hy = 295 Ll
Hr 2242 KT
- oot HIHERT paccEHBAHEA b = 0.996
- DapaMeTPE DHTATENLHOHR BEOMH 24 SKOHOMAR2ep oM BEICOKOrO JABIEHHI
Tok o™ Tr g =2 Tog ppe=271-3 Tog ppe =268 °C
Pag_sep= 114Pg g Pag_pem = 114357 Pag_peg= 635 MIla
By pem= wspHPT(PBK TSI A ::?3_15)-10_ ! hy o =l73 R
= = — — KT
- pACEo[ Hapa, TEHEPHPYEMOTO B KOHTVDE BEHCOKOTO TAEIEHHT
G (y = g 4] [91.1-(565 — 296)-0.996] KT
me_EBZ Dre i Dre EL ez —
A [t g~ Po_ g = (3400 — 117%) = e
- DapaMeTpH TaseBoH CPENH 34 NepErPEEATENEM BEICOKOT) JABIEHEA
Dre_saPme_pg ~ Hpg! 10.92-(3400 - 278
hy = by - [Pre_sa P _sa = Mo by = 5635 - [1092.C £l by = 490 K=
EN 01.1.0994 T
T flb::d
=118 =284 @ — hy = 13921 e
Pr He p— Mty —
Ty =4537 “C
Ty =flpp.pphy 1
- KOIIHYECTEO TEIIOTEH, NEPEIAEAEMOE B IEPETPEEATEIE BEICOKOrO JABIEHH
Qe 5= Crer (Bp = 1y |0 Qe pn = P11:(563.5 - 490)-0.996 Ore pg = 6675 ¥Br
2.1.2. HonapuTens BHOOKOT) QaBIeHHA
- YpABHEHHE TEIIOBOT bamaHca: Gty =gl 4 = Dy ppr(B'pn —hog popl
- KOIHYECTEO TEIIOTH, IEpENAEARMOE B HCIAPHTENE BECOKOD HABIEHHT
Qe pg= Orer (g — By Qy 5= O1.1:(490 - 295.5)-0.99% Qy pg= 17642 xBr

2.1.3. DroHomMaHsep BHOOKEOTO QaBIeHHA,

- ¥pABEHEHHE TEILNOBOT (O banaHca: Gm-lhz - h3|-¢ = DHE_B,E'IhEIK_BLD{ - hl'ElHI

- COEHHEBAEM MaBNEHHE BONE HNEPERN NHTATENEHEM HACOGCOM BREICOROTC JABIEHHA, KOTODOR paBH O
NAENCHHE> HACEHII[EHHA E EapaEaHe HHIEOT NABTEHHA

HaeneHye NeperpeToro Napa KOHTYPE HHEKOMD LAaEneHWA: Pre = 063 MITa

=102F

Pé g’ —— PG pqg = 1.02:0.63 P ug=064  MIa

- JaBNEHHE EQIOE 33 THTATENEHEIM SIEETROHACOCOM

Frrg = 1.15-P5_B'q Pl = 1153357 Frog=640 LiMa

- OpHMEM E nepeoM npubnmxennn KIIT Hacoca: U = 00011 Ig
Mg = 085

- DapaMeTPEl BOOE Depel THTATENEHEIM SIEKTROHACOCOM. PE_H.EI; = 0.4 MITa

g wspTSP(PE_m-luﬁ) - 27315 Ty =162 °C

th.z: = wspHSWTITH_Hﬂ + 273130107 3 th,q = 6812 %

- NOoOOIPEE EQOE B IHTATENEHOM JJIEKTPpOHACOCE!

3

Py = Pp_pgg) Uep'10 (640 - 064)-0.0011-10° &l
T = Trom = 0as g = —

M . K
- DapaMeTREl B 34 DHTATENEHEIM SMEKTROHACOCOM Py =640 RTTa
h W+ b, BE2.2 + 7.5 b =6897 it
= T = . . = . —

H HT THH g} H T

T = TFH| F 106 ID3 27315 T = 162 i
ma = WP o 10 gy - : mH

- DapaMeTHE razoBoH CleEl 58 SKOHomaEBEpOM BEICOKOID DABJICHHA

D Iy = hpyl 1092(1173 - 639
h3 - h2 _ |: Te_EJ K_EBIX H] h3 = 705 5 — [ - ( T)] h3 = 337 @
Gt 51.1-0 996 -
T b4
=116 =284 — hn =674
Fr Fr MOE Hrts EMOITE
T = fifp. b by Tq =125 o

- KONHYUECTEO TEINOTEL, [IEPETAEACRMOE B SKOHomafIBEpE BEICOKOI) DABJIECHIHA

Qug 5z= Orrlhy — hgl Qug 5z = 1.1:(295.5 - 237)-0996 Qug 5z =3280 xBr
1.2, Koutyp HIGKOro JABJIeHHA.
2.2.1. IlaponeperpeEaTent HHEKOTO SABIEHH
- YPAEHEHHE TENNOESTG bamaHca: by —hyld = Dm_ﬂﬂ-uhm_ﬂﬂ - h"H'qu
- DapaMeTPEl NEPETPETOTS Napa HHAKOTO NaBIEHHA Toe gg= 213 °C
Pre sz =063 Mla
& -3 el
= W3 HPT(P 107, T + 273.15)-10 = 2BTE  —
hne_H,q i3 IIe_H7, me_HA, hHE_H,I[ T
- DaENeHHE Dapa B bapabale HESKOTO HaEIeHHA, PE_H.H =064 MMIla
- 00 OABMEHHIO Hapa B bapabale HH2KOro TABIEHHA HAXONHM
" i -3 n _ KH)K
hH,q'_ WspHSSTlTH_Hﬂ+ 273.151-10 th— 2759 ?
- TEMIEPATYPA TA20E 33 HCIApHTENEM HHSKOrO JaENeH A
MpMHAMEH SHAYEHME HELOMDEES By=7 C
Ts= Ty gn+ 03 Ty= 162 +9 Ty =171 °C
- OpH TeMnepalype Tg=171 “C oOpefendsM SHTANBIHE Ta3oE:
r
=11a =184 — =fip.Txd
Fr Hr - Hhs FrTs
phs 5083
ihs = 088 DX by = — by = b = 179 =
EMOIIE e 28432 KT
2.2.2 HenapuTens HH3KODO JABTEHHA
- YpEEHEHHE TEINOECTo banaHca: Gy —hel-d = 'Dne_H,q + D,qeaap"'h"H,q - hmm-l.q'
- DAENEHHE BEOH 38 THPKFIANHONHEM SMEETPOHACOCOM HHIFOrO TaBIeHHA
Prpemag = 115F sy Py g = 115064 P =074 Ml

- MafraMeTE ECIOR B EapaEaHe HHSEOTO NABTEHHA

o 1 — K‘H}K
Ty pg= 162 °C Hyp =682 ——

- SHTAMENHA BEOTE 52 NHPEYIANHOEHEIM SMEKTHOHACOCOM HHSKOTO TaBNeHEA (T.F. IOBHIIEHTE
DAENEHNHA B IHTATENEHOM HACOCE HHSKODO DAENEHNHA HE ECNHES, TO H HATPEE B EOIE HEM
MOMHO HE YUHTHEATE ).

hTJBI'!H.& - hIH.?I hTJ,EII'lI'I.E = 682 %
Hea3paTop NUTaTENEHOA BOAE BCTROEH B Bapabad HWzKOro 4aBneHuA

- YpAEHEHHE TEIIOEOrD bamaHca:

IDD_B,?J; + DD_H,:J;' 'hm:B:_anc + D asp'h"H,z: = 'Dne_B,u; + Dne_H,u; + Dneazp R

- YpABEHEHHE MATEpHATRHODO banaHca DIII_B,u; + DD_H,EI; + Dma,_,q:l = Dne_B,z: + Dne_H,q + Dnemp
MpuHUmMa Temnepatypy eofel 3a [TIK koTha-yTHnKzaTopa:

Trome o= Tor g~ 11 T pame = 1615 - 11 Trm = 1505 °C
Haenenue goge za TTIE P so = 11 Lilla
- SHTAMENHA Bont za T TTE:

By po = wspHPT(Pl.rm_mx-1nfj Trmm pore + 2?3.15)-10' 3 Brr_pae = 535 %

[MpHHUMAKD, 4TO NOTERM paBodera TENa Ha YYACTKE KOTEN-YyTUAMZATOR - NApoEaA TypBHHA oTCYTCTEYHOT. Torga:

- pac¥ol Hapa BEICOKOrD AaBNeHHA E Tol0EY TVROHHED DD_B,EI; = Dne_B,q DD_B,?J; = 1092 F
- pac¥ol Napa HH3KoDo aBlIcHHA Ha Typbuuy: DD_H,q = Dm_ﬂﬂ
CocTaEumM CHCTEMY YRAEHEHKMA
, ) BT BT _ sl
Mepeoe npubnmkeHue:; Dne_H,q =1 " Dﬂw_,‘}:l 0z " Dy g =Dpe gy = bg=250 —
CGiiven
GKT"hB - h4"¢ = Dr[e_H,u;"hne_H,q - h"H,u;'
G by - bsl g = 'Dne_ﬂ,u; + D,qeasp"'huﬂ,q - h'u;am-l,u;'
'DD_B,u; + DD_H,?J;I 'hrn:K_Br:Dc + D,u;e ajp'huﬂ,q = 'Dne_B,u; + Dne_ﬂ,u; + D,qeaap ' 'hIH,u;
DD_B,:I; + DD_H,:I; + D,qea:p = Dne_B,u; + Dne_H,u; + D,qeasp
234 422
_ 2.125
Creer = Findi h4’Dne_H,q’DD_I-I,q’D,u;eaap' CiTeeT = 2125
0297
JHANMT
- paciol NeperpeToroe Napa KOHTYRA HHIKOTD JaBIeHHT
D = OTEET. KT
Ie_H7 1 DHE_H.I[ =212 ?
- pacEo[ Tapa KOHTYpa HHSKOTO JaBNEHHA Ha TypbHay:
ET
DD_H,E'J; = DHE_H,E DD_H,I[ =212 F
- paciol Napa Ha JeaspallHiD:
ET
Dneaap = CJ'ana'r3 Dﬁem}:l =0.297 ?
- DapaMeTPH FazeEoH CPelH 2a NepelpeEATENEM HHSKOTO JAENEHHA
M
hy = Oreer hy=2345 _
4 ] 4 o
r b
=114 =224 — hy = 6663 -
|3r I'L[' LIOIIE I'L[' 4 EIIOIE
Tg=fipp iy by Ty=12224 °C
- KOIHYECTEC TEMNOTH, IepeIaBacMoe B NEpeTpeBATEIE HHSKOT O JABIEHHA
e = o LBy = bl b Qe . 9110237 — 2340 -0 996 Qe 1™ 2327 ®Br
- KOIHYECTEO TEMNOTEH, MepeOaBacMoe B HCOapHTENEHOR DOBEPEHOCTH HHAKOTO TABIeHHA
QH_H,E[ = Cprihy - bsld QH_I—I.E[ = 91.1-¢334 - 1854099 QH_H‘ﬂ =3030 EBr
2.3. I'azop e nogorpeeatesm Koagercata (ITIE).
¥paeHeHue Tennoeoro Banadca MK G by - byl = (Dg + Dper| (Brmic_pene = Bp_pyl
- IPHHHEMAEM NABIEHHE B KOHINEHCATOPDE! PK = 0.005 MIla
- TOTAa TEMOEPATYRA KOHIEHCATA: T, = wspTSP(PK-lﬂﬁj - 27315 T,=33 *C
- OPHHEMaEM DAETEHHE KOHIEHCATA 33 KOHIEHCATHEIM HACOC O P =13 WIIa
M3
- DIoOOoTReE EONEH B KOHOEHCATHOM HacoCe (y,qenLHHﬁ obBEM ‘-‘cp =0001 —:
ET"
P_ -F 10 3
Wem ~ Tl Mep 1.5 - 0.005-0.001-10 13 E#
T = T = T =1l. —
i Mgy = 0gs B T
- JHTANBNHA KOHIEHCATA 33 KOHLEHCATOROM:
Wy = wepHEWT | T, + 273150107 3 M =138 K
KT
- SHTANENHA KOHICHCATA 38 KOHIEHCATHEIM HACOCOM
=R+ T, b =214+138 by =140 K
KT
- SHTaNLNHA KOHZEHCATa nepem 1 1E: Trge g = 52 °C
P=15 MIa
I wspHPT(Pm-lﬂﬁ,Tm — 2?3.15)-10_ 3 b pp=219 K
—= —= — KT

- PACCYHTHEAEM TOHEY CMEIIEHHEA C Y4eTOM TOT, YTO QIA IpefoTEPAeHHA HHKOTEMIEpATYp o B
KOppOosHH TeMOepaTypa Kougercara nepen L TIE pagna 52°C

YPAEHEHHE TEILIOEOTD bamanca
Dpeu;'hmx_ﬁm + IDD_B,EI; + DEI_H,:;"hm = 'DEI_B,u; + DEI_H,u; + Dpeu;' 'hm:K_Bx

_ IDD_B,E[ + DEI_H,q"'hI'n:K_Bx ~ by

D :
ex]
F hIT.I:K_BI:-D: - hrmc_sx
(1092 + 212219 - 140) ET
D = o =249 —
pen 635 - 219 pen c

- SHTANBIIHA YEOOAIHE I'asos:

_ |:' Do g+ Do mg+ D rms pem ~ hm:K_Bx']

=h
h'}’x 5 Gt

[(1092 + 2.12 + 2.49) (635 - 219)] KT

=179 - = 108 —_—
h}m 91.1-0.9% h}m KT

r B
=118 =284l6 —— : = 3064 _—
ISI' I-IT DIOTE IJT h'E,f'x EDIOITE
uyx=flﬁr,|-lr'hyx| Uiy = 1z =C
- KOMHYECTEC TEMMNOTH, NEpefaBacMos B 1 TR
Qo = Oy (115~ b0 Qe = 91.1-(185.4 - 109.2)-0.995 Qg = 6462 xBr

(_'B-U,D;HHH Ti'lﬁJ']I-ILIfI OaHHBIX IT0 IIOBeDXH O CTAM TerLIoodnMeHa K 0TI VIHIOB A TOP a

e T T
oo IomepxnocTs Tennoeas Xr: Mnefﬁi?apziB aSSinﬁeia?iaHa
TemnecbMeHa JERORAL P ped
MOEHOCTE, KBT | 2a DOBEpXHOCTRID, ERIXOIE HE
KOTAa-YTHIHIATORa
i OOBEPEHOCTH, ©
1 ITaponeperpesatens 6675 4537 438
EEICCKOT ¢ JaBJIEHHA
2 Henapurens 17642 279 271
ELICOKOTO JaRIeHHT
3 SKoHoMail:ep 5280 225 268
4 IlaponeperpeBaTens 559 999 513
HH3KOTC JaBleHHA
5 Henaputems 5030 171 162
HH3KOTO JaBleHHA
Tasopnif
& 04 Or P EEATENE 662 1032 1505
EcHOEHCATA
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